[ Correction de l’interrogation n°1

Exercice 1. (2 points)
1. (a+b)? =a®+ 2ab+ b? 2. a2 —b*> = (a—b)(a+b)
Exercice 2. (2 points)

1. L’expression 3x + 8 est la somme des termes 3x et 8.

2. Lexpression (3z + 1)(4x —3) — (3z + 1)(x — 4) est la somme des termes (3z + 1)(4z — 3) et —(3z+ 1)(z — 4).
3. L’expression 4(z + 2) est le produit des facteurs 4 et (z + 2).

4. L’expression v/3z + 2 — 5 est la somme des termes /3x + 2 et —5.

Exercice 3. (6 points)
1. (a) A=22x—-1)(5-2)=100—222 - 5+2 =222+ 11z -5
(b) B=(2x+2)(5x—3)— (6 —2)? = 102? — 62+ 102 — 6 — (36 — 120+ 2?) = 102% + 42— 6 — 36 + 122 — 2% =

922 + 162 — 42
(c) C =4z (——%x) = 27 — 622
2. () D=(4z-1)Bz—-1)4+(z—-2)dox—1)= (4o —1)[Bz— 1)+ (x — 2)] = (4= — 1)(4z — 3)
(b) E = (1-62)>—(1—6x)(2+5x) = (1—62)[(1—62)—(2+5z)] = (1-62)(1—62—2—5z) = (1—6x)(—1—11x)
() F=2522 — 4= (52— 2)(52 +2)
[ Correction de ’interrogation n°1
Exercice 1. (2 points)
1. a? —2ab+b? = (a —b)? 2. (a+b)(a—0b)=a®—b?
Exercice 2. (2 points)

1. L’expression 4 — (x — 7)? est la somme des termes 4 et —(z — 7)?

2. L’expression (2z — 3)(4 + z)(z — 1) est le produit des facteurs (2z — 3), (4 + z) et (z — 1)
3. L’expression 4(z + 2) est le produit des facteurs 4 et (z + 2)
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. L’expression 2z 4+ — est la somme des facteurs 2z et —
x

Exercice 3. (6 points)
1. () A=(x—-1)(5—-22) =5z —22°> —5+2r =222 +Tx -5
(b) B= (22 —1)(3 —3x) + (6 — )? = 62 — 62% — 3+ 32 + 36 — 122 + 2% = —52% — 32 + 33
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(¢) C =4z (5—5:10) =6—2z
2. ) D=M4z-1)Bz—-1)+(z—-2)Bz—-1)= Bz - 1[4z —1)+ (x —2)] = (3z — 1)(bz — 3)
(b) E = (2+52)*—(1—6z)(2+5z) = (2+52)[(2+52) — (1—62)] = (2+52)(2+5x—1+6x) = (2+52)(1+11x)
(c) F =422 +8r+4= (22 +2)?



